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１５ 【性別】【年齢別】【職業別】の経年変化（Ｑ３， Ｑ１１） 

Ｑ３ 【回答票３】裁判員制度が開始されてから，あなたの裁判や司法への興味や関心に変化はあり

ましたか。 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※【性別】は５０頁に掲載。 

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 268人 257人 258人 251人 239人 233人 242人 239人 226人 221人 225人

20～29歳

57.5 55.3
64.0

72.5 69.0
76.0 72.7 75.3 75.7 75.1

83.1

1.5 1.2

1.2

1.2
1.3

2.6
1.2 2.9 1.8 0.5

1.3
41.0 43.6

34.9
26.3 29.7

21.5 26.0 21.8 22.6 24.4
15.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 370人 367人 379人 339人 333人 320人 313人 303人 289人 286人 272人

30～39歳

58.4
49.9

65.4 62.2 65.8 68.8 69.6 72.3 73.7 78.3 72.4

1.4

1.6

1.8 0.9
1.8

2.5 1.0 1.0
3.1

2.4
1.1

40.3
48.5

32.7 36.9 32.4 28.8 29.4 26.7 23.2 19.2
26.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 2,010人 2,013人 1,988人 1,986人 1,999人 1,984人 1,964人 1,976人 1,965人 1,974人 1,974人

55.5
48.0

59.8 61.1 63.9 66.8 68.8 69.0 71.2 69.3 71.2

1.1
1.6

1.7 1.6 2.0
2.5 2.4 3.2 2.8 2.5 2.8

43.4
50.4

38.5 37.4 34.1 30.7 28.8 27.8 25.9 28.2 25.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 336人 320人 284人 302人 283人 279人 293人 298人 297人 301人 305人

50～59歳

48.2
41.6

54.6 53.6 58.7 61.6
68.6 67.1 67.7 69.1 71.1

0.9
1.4 2.3

3.2 2.9

4.1 3.0 5.4 2.7 3.350.9
58.4

44.0 44.0
38.2 35.5

27.3 29.9 26.9 28.2 25.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 374人 392人 394人 409人 423人 433人 424人 438人 441人 472人 492人

70歳以上

61.5
51.5 55.8 60.9 65.0 64.4 65.6 66.2 72.1

64.4 66.3

0.8

1.0
1.0

0.7
2.4 1.2 3.1 4.3

1.4
1.3 3.5

37.7
47.4 43.1 38.4 32.6 34.4 31.4 29.5 26.5

34.3 30.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 315人 319人 311人 326人 347人 353人 354人 353人 366人 362人 359人

40～49歳

56.5
45.8

59.2 58.6 64.6 64.0
70.3 68.3 71.9 73.2 73.3

1.0

1.6

1.9 2.1
1.4 2.5

2.0 2.3
1.9 2.2 3.1

42.5
52.7

38.9 39.3 34.0 33.4 27.7 29.5 26.2 24.6 23.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 347人 358人 362人 359人 374人 366人 338人 345人 346人 332人 321人

60～69歳

50.7 44.7
59.9 60.7 61.2

68.9 67.8 67.5 67.6
60.5

67.3

1.2
3.9

2.8 2.2 1.9

3.6 2.7 5.2 4.0
6.0

3.7
48.1 51.4

37.3 37.0 36.9
27.6 29.6 27.2 28.3 33.4 29.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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【職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 285人 265人 214人 265人 267人 224人 202人 207人 183人 177人 183人

自営・自由業

57.2
48.7

62.1 62.6 63.3 66.5 67.3 71.0 66.7 69.5 69.4

0.7
3.8

2.8 1.9 3.4
4.9 2.0

4.3
3.3

2.8 3.3

42.1 47.5
35.0 35.5 33.3 28.6 30.7 24.6 30.1 27.7 27.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 214人 212人 262人 221人 255人 239人 311人 294人 356人 342人 359人

パート・アルバイト

53.7 49.1
59.5 58.4 64.3 66.1 70.1 67.0 70.8 66.7

76.6

2.8
0.9

3.1 2.3
2.4 2.9

3.5
3.7

3.4
2.0

3.343.5
50.0

37.4 39.4 33.3 31.0 26.4 29.3 25.8 31.3
20.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 465人 445人 484人 471人 452人 456人 413人 453人 400人 432人 422人

専業主婦・専業主夫

49.9
42.0

54.3 58.6 61.1 62.5 63.7 64.5 69.0 67.4 64.7

0.6
1.3

1.7
0.8 1.5 1.1 2.9 2.6

2.5 2.5 2.8

49.5
56.6

44.0 40.6 37.4 36.4 33.4 32.9 28.5 30.1 32.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 680人 683人 759人 625人 630人 664人 751人 717人 751人 744人 776人

お勤め

56.8
49.3

62.6 61.0 65.7 67.8 69.9 71.7 72.6 71.6 73.6

0.9
0.9

1.4 1.8
1.3 2.9 2.0 2.6 3.2 3.0 2.3

42.4
49.8

36.0 37.3 33.0 29.4 28.1 25.7 24.2 25.4 24.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

* 今回調査及び平成30年度調査の「お勤め」は，「お勤め（正規の社員，従業員。役員を含む）」と「お勤め（派遣社員）」を合計したものである。

* *
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以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 今回調査

(n) 48人 49人 47人 44人 44人 37人 44人 40人 59人 59人 47人

学生

64.6
51.0

66.0
79.5

61.4

83.8
77.3 77.5 76.3 78.0 80.9

2.1

2.0

2.3

2.3 2.5 1.7 1.7
33.3

46.9
34.0

20.5

36.4

16.2 20.5 20.0 22.0 20.3 19.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 今回調査

(n) 316人 349人 213人 352人 341人 361人 239人 262人 213人 219人 185人

無職

59.5
52.1

59.6 63.1 65.7 69.8 72.8 68.7 74.6
67.1 65.4

1.3
1.7

0.5
1.7 2.3

1.9
1.7 4.6

1.4
1.8 4.3

39.2
46.1

39.9 35.2 32.0 28.3 25.5 26.7 23.9
31.1 30.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 今回調査

(n) 2人 10人 9人 8人 10人 3人 4人 3人 3人 1人 2人

その他

50.0

20.0

44.4 50.0
40.0

33.3
25.0

66.7

33.3

50.010.0

10.0

50.0

70.0
55.6 50.0 50.0

66.7
75.0

33.3

66.7

100.0

50.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%


